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A csütörtökön Szlovákiában történt baleset miatt a szobi fővonalon közlekedő EuroCityk péntek reggeltől már
ismét eredeti útvonalukon és megállási rendjük szerint közlekednek, de közlekedésükben egész nap késésekre
lehet számítani.

Pénteki közlekedési rend:

A Pozsony, Párkány felől érkező Metropol EuroNight (EN 477) Rajkán lép be Magyarországra. Vác érintése
nélkül, várhatóan több órás késéssel, a Keleti pályaudvarra érkezik. Leszállás céljából Budapest-Kelenföldön
is megáll.
A Nyugati pályaudvarról 5:30-kor Prágába induló Metropolitan EuroCity terelt útvonalon, Rajka felé
közlekedik, Vác és Szob állomást, valamint Nagymaros-Visegrád megállóhelyet nem érinti.

Előzmény:
Csütörtökön a Prága felől érkező, Szobról 17:38-kor a Nyugati pályaudvarra továbbinduló Metropolitan EuroCity (EC
279) Szlovákiában egy autóbusszal ütközött, emiatt a Pozsony felől érkező EuroCityk terelt útvonalon,
többórás késéssel érkeznek Magyarországra. 

Csütörtök esti közlekedési rend:

A Pozsony, Párkány felől érkező EuroCityk Rajkán lépnek be Magyarországra, várhatóan több órás késéssel.
Szobon, Nagymaros-Visegrádon, valamint Vácon nem állnak meg. A terelt útvonalon közlekedő Báthory (131)
és Hungária (173) EuroCity vonatok Budapesten a Keleti pályaudvarra, az utolsó Metropolitan EC (281) a
Nyugati pályaudvarra érkezik. Valamennyi terelt útvonalon érkező vonat leszállás céljából Budapest-
Kelenföldön is megáll.
A Nyugati pályaudvarról 19:30-kor Prága/Berlin/Varsó felé közlekedő Metropol EuroNight terelt útvonalon,
Rajka felé közlekedik, Vác állomást nem érinti.

A pénteken Pozsony-Prága felé útnak induló utasainknak javasoljuk, hogy indulás előtt tájékozódjanak a
MÁVINFORM felületein az aktuális közlekedési rendről!
A vonaton utazók közül senki sem sérült meg, azonban a balesetben több ember is életét vesztette. A magyar
vasúttársaság részvétét fejezi ki az áldozatok hozzátartozói számára. 
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